

[保健UCHIDAS2021 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	1/6	20・104	8-637-5474	税込価格	エークイックPRO 20L	税込価格 ¥19,800 (軽減税率商品ですが10%の金額)	税込価格 ¥19,440 (軽減税率8%の金額)
2	1/6	20・104	8-637-5473	税込価格	メイオールSA65 20L	税込価格 ¥10,790 (軽減税率商品ですが10%の金額)	税込価格 ¥10,584 (軽減税率8%の金額)
3	1/6	112	8-637-4841 8-637-4842 8-637-4843	税込価格	男児柄ブリーフ 2枚組	税込価格 ¥1,078	税込価格 ¥1,027
4	1/6	112	8-637-4846 8-637-4847 8-637-4848	税込価格	男児柄ボクサーブリーフ 2枚組	税込価格 ¥1,078	税込価格 ¥1,027
5	1/6	161	8-636-8262	品名	ライトモップ短柄(シート2枚付)	ライトモップ短柄(シート1枚付)	ライトモップ短柄(シート2枚付)
6	1/6	12・102	8-637-5410	M価	アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600 M価税込 ¥32,560
7	1/6	12・102	8-637-5411	M価	アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600 M価税込 ¥32,560
8	1/6	18	8-615-4285	M価	眼鏡くもり止め EYEWEAR WASH	M価税抜 ¥1,980 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥1,800 M価税込 ¥1,980
9	1/6	103	8-637-5413	M価	アルコール洗浄ハンドミスト 携帯用	M価税抜 ¥33,000 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥30,000 M価税込 ¥33,000
10	1/6	32	8-636-8301 8-636-8302 8-636-8303	仕様	ハイツックポリエチングローブ 200枚		外エンボス
11	1/6	23	8-637-5450	仕様	ディスプレイザブル プリーツマスク ふつうサイズ 30枚	寸法/175(幅)×95(高)mm	寸法/165(幅)×90(高)mm ※P108ページの寸法は正しいです。
12	1/25	122	8-620-7571	仕様	心肺蘇生・AED学習キット ミニアン	JRC(日本)ガイドライン2010に対応	JRC(日本)ガイドライン2015に対応
13	1/28	17	8-611-2060	販売価格	飛沫安心ガード アクリルスタンド 縦横両用	税抜価格 ¥12,800 税込 ¥14,080	税抜価格 ¥11,800 税込 ¥12,980
14	2/4	93	8-637-5319	仕様	アームホルダーホワイト フリー	サイズ目安:フリー	サイズ目安:M~L
15	2/10	122	8-620-7571	価格・仕様 変更	心肺蘇生・AED学習キット ミニアン	メーカー理由で現行のミニアンが中止になります。メーカー在庫限りで提供終了となります。 (5月頃までの予定) 現行価格 U価 ¥5,000 税込U価 ¥5,500	※現行商品の完売後、提供開始となります。 新:8-620-7886 型式:103-00050 U価 ¥4,500 税込U価 ¥4,950 構成:マネキン本体・模擬AEDトレーナー・保管用バッグ 値下げに伴い、以下の旧構成商品は付属しません: インストラクションDVD・テキストブック・模擬携帯電話・マネキンワイプ・交換用マネキン肺・自己学習修了証 ※マネキンの肌の色、パッケージも変更になります。
16	2/16	203	8-637-7504	その他	アルベットのLN 1L スプレータイプ	軽減税率対象外 税込価格 ¥1,633	軽減税率対象 税込価格 ¥1,603
17	2/16	203	8-637-7505	その他	アルベットのLN 5L	軽減税率対象外 税込価格 ¥5,445	軽減税率対象 税込価格 ¥5,346
18	2/18	20・124	8-637-4726	販売価格	スーパー次亜水 10L	M価 ¥4,900 販売価格 ¥4,800 (P20の価格が間違っている)	M価オープン 販売価格税抜 ¥5,200 税込 ¥5,720 (P124の価格は正しい)
19	2/18	20・124	8-637-5159	販売価格	スーパー次亜水 20L	M価 ¥6,500 販売価格 ¥6,440 (P20の価格が間違っている)	M価オープン 販売価格 ¥6,800 税込 ¥7,480 (P124の価格は正しい)
20	2/18	182	8-637-0447 8-637-0448	その他	ネピア ウェットントン 除菌ウェット	単位:1箱(24個入)	単位:1袋(50枚入)
21	5/20	98	8-637-4783	中止	冷却材 わきアイス 脇下用 大人用		リニューアルのため中止。 後継品は8-637-4819 わきアイス大人用Ⅱ 価格は同じ。固くなるジェルに変更。
22	5/10	12・102	8-637-5410	販売価格	アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本	販売価格 税抜 ¥18,000 税込 ¥19,800	5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥16,182 税込 ¥17,800
23	5/10	12・102	8-637-5411	販売価格	アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本	販売価格 税抜 ¥21,600 税込 ¥23,760	5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥17,455 税込 ¥19,200
24	5/10	103	8-637-5413	販売価格	アルコール洗浄ハンドミスト 携帯用	販売価格 税抜 ¥27,000 税込 ¥29,700	5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥24,546 税込 ¥27,000
25	10/18	12・102	8-637-5414	販売価格	詰替用アルコール洗浄ハンドミスト5L×2	販売価格 税抜 ¥14,960 税込 ¥16,456	5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥12,000 税込 ¥13,200 ※終売。類似後継品は下記のとおりです。 8-637-5681ハットウォータージェル755L×4本 税抜 ¥24,000 税込 ¥26,400 8-637-56837ルベット手指消毒用α5L×3本 税抜 ¥18,810 税込 ¥20,691
26	5/21	57	8-637-5368	中止	包帯(両側耳付) 8裂8巻 H1434		メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。
27	5/21	67	8-618-0915 8-618-0916	中止	テープカッターカルカット(マステ用)青 テープカッターカルカット(マステ用)桃		メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。
28	5/21	100	8-637-4649	中止	救急かばん 保冷対応ポケット付 ポップピンク		製造工場変更のためリニューアル。 後継8-637-5523 価格同じ ※一部仕様変更あり

[保健UCHIDAS2021 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
29	5/21	136	8-637-5230	仕様	こども用枕 ドラえもん		柄が変更になります。 
30	5/21	149	8-637-2447	中止	レノア本格消臭フレッシュグリーン 本体		リニューアルのため中止。 後継品はレノア超消臭1WEEK 8-637-2491 価格は同じ。容量が550→530mLに変更。
31	5/21	149	8-637-2443	中止	レノア本格消臭フレッシュグリーン 詰替		リニューアルのため中止。 後継品はレノア超消臭1WEEK 8-637-2492 価格は同じ。容量が420→400mLに変更。
32	5/21	149	8-637-2448	中止	レノア本格消臭スポーツシトラス 本体		リニューアルのため在庫限りで中止。 後継品はレノア超消臭1WEEK 8-637-2493 価格は同じ。
33	5/21	149	8-637-2444	中止	レノア本格消臭スポーツシトラス 詰替		リニューアルのため中止。 後継品はレノア超消臭1WEEK 8-637-2494 価格は同じ。
34	8/23	122	8-620-7571	価格・仕様 変更	ミニアン	メーカー理由で現行のミニアンが中止となり、2021年5月頃、後継品に切り替わる予定でしたが、現行ミニアンの提供を当分継続することになりました。 現行価格 型式:103-09119 U価 ¥5,000 税込U価 ¥5,500	※現行商品の完売後、提供開始となります。 2021年8月現在、提供は開始していません。 新:8-620-7886 型式:103-00050 U価 ¥4,500 税込U価 ¥4,950 構成:マネキン本体・模擬AEDトレーナ・保管用バッグ 値下げに伴い、以下の旧構成品は付属しません: インストラクションDVD・テキストブック・模擬携帯電話・マネキンワイブ・交換用マネキン肺・自己学習修了証 ※マネキンの肌の色、パッケージも変更になります。
35	10/18	21・186	8-637-0451	中止	ハンドワイブ ナチュラルソフト 200枚		製造元廃業のため、弊社在庫限りのご提供となります。
36	10/18	25	8-637-5554 8-637-5555	中止	BMCフィットマスク 30枚入 レギュラー BMCフィットマスク 30枚入 レディース&ジュニア		メーカー廃番。後継品は60枚入になります。 8-637-5703 BMCフィットマスク 60枚入 レギュラー 税抜¥891 税込¥980 8-637-5704 BMCフィットマスク 60枚入 レディース&ジュニア 税抜¥891 税込¥980
37	10/18	26	8-636-7953~ 7955 8-636-8075~ 8077	仕様	アトム 天然ゴム極薄手袋 100枚(S~L) アトム 天然ゴム極薄手袋 10枚(S~L)	食品衛生法適合商品です。「調理使用可」	メーカーには食品衛生法適合である証明書はありますが、使用目的として掃除用におすすめているためパッケージには「食品衛生法適合」の旨を入れておりません。
38	10/18	33・109	8-637-3640~ 4642	仕様	プラスチックエプロン ホワイト ブルー ピンク	着丈:1200mm	2021年6月以降のメーカー生産分より 着丈:1910mmに順次切り替え。
39	10/18	33・109	8-637-3643	中止	プラスチックエプロン グリーン		メーカー在庫限りで廃番予定。
40	10/18	37	8-637-5338	中止	リバテープW		メーカー製造中止。弊社在庫限り。後継品なし。
41	10/18	52	8-637-5349	中止	やさしい防水フィルム M 3枚 H6291		メーカー製造中止。弊社在庫限り。後継品なし。
42	10/18	69	8-637-4426	中止	綿球容器 250ml 茶色		メーカー製造中止。弊社在庫限り。後継品なし。
43	10/18	96	8-637-4258	中止	ピノクールA水性型湿布(6枚)		製造工場が変わり、品名が変更になりました。 後継品:8-637-4568 ピノクールT
44	10/18	96	8-637-4473	仕様	ピノクール水性型湿布(6枚)×10袋		製造工場が変わり、品名が変更になりました。 型番はそのまま、セット内容が後継品:8-637-4568 ピノクールT×10となります。
45	10/18	97	8-637-4081	中止	熱とりタックン大人用 12枚入		メーカー仕様変更で12枚→16枚に変わりました。 後継品は8-637-4539 税抜¥419 税込¥460
46	10/18	100	8-637-4649	中止	救急かばん 保冷対応ポケット付 ペールブラウン		製造工場変更のためリニューアル。 後継品8-637-5522 価格同じ ※一部仕様変更あり
47	10/18	101	8-637-4148	中止	携帯用ミニ救急袋 ブルー		製造工場変更のためリニューアル。 後継品は10月末入荷予定。色がエメラルドグリーン系に変わります。
48	10/18	113	8-637-4719 8-637-4720	中止	生理用ショーツ Mサイズ 生理用ショーツ Lサイズ		メーカー廃番。後継品なし。 弊社の在庫限りとなります。
49	10/18	113	8-637-4261	中止	ロリエ 肌キレイ 羽なし 30個		メーカー廃番。後継品は入り数が30→28個になります。 後継品番8-637-5615 価格は変更ありません。
50	10/18	113	8-637-4721	中止	ロリエ肌キレイガード屋用羽つき22コ入		メーカー廃番。後継品は入り数が22→20個になります。 後継品番8-637-5616 価格は変更ありません。
51	10/18	119	8-637-2326	中止	pitacco monoスマートミラーL		メーカー廃番。後継品なし。 弊社の在庫限りとなります。
52	10/18	130	8-637-4571	中止	アクアピル5(除藻剤)		メーカー廃番。弊社の在庫限りとなります。
53	10/18	134	8-637-5303	中止	ズメバチバスター ビッグ		メーカー廃番。弊社の在庫限りとなります。
54	10/18	136	8-637-5231	中止	こども用枕 リラックマ		メーカー廃番。弊社の在庫限りとなります。 後継品は、8-637-5693「くまのぶーさん」柄価格同じです。
55	10/18	137	8-637-4747	仕様	敷パッド	寸法:1000×2000mm	寸法:1000×2050mm
56	10/18	139	8-637-4380	中止	メディカルカーテン ピンク		生地がメーカー廃番になりました。 後継品の詳細が決まり次第ご案内いたします。
57	10/18	139	8-637-4381	中止	メディカルカーテン グリーン		生地がメーカー廃番になりました。 後継品の詳細が決まり次第ご案内いたします。 色はブルーの予定です。

[保健UCHIDAS2021 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
58	10/18	144	8-637-2433	仕様	業務用キレイキレイ薬用泡ハンドソープ 10L		コック付き。(本体の袋と一体型になっています。)
59	10/18	151	8-637-2328	中止	mocorichi(モコリッチ)α パスマット(L) MBL		8-637-2327 mocorichiグラnde パスマット (L) MBL 価格同じ
60	10/18	152	8-637-2434	中止	エクセルランドリー スtringピンチ8個 KL-048		メーカー中止。後継品は8-637-2495 色が白になります。価格同じ。
61	10/18	152	8-637-2131	中止	洗濯ピンチ 20個		メーカー中止。類似後継品は8-637-2158 フィットピンチ 12個入 税抜¥220 税込¥242
62	10/18	173	8-637-0105	中止	水がハネないトイレクリーナー		メーカー中止。後継品は8-637-0157 柄の形状が変わり、全長が390mmになります。価格同じ。
63	10/18	173	8-637-0106	仕様	水がハネないトイレクリーナー 6本組		セット内容の 柄の形状が変わり、全長が390mmになります。価格同じ。
64	10/18	175	8-637-0423	中止	便座クリーナー用ディスペンサーSC-460		メーカー中止。後継品は8-637-0463 SC-460RIになります。価格同じ。鍵仕様ではなくなります。
65	10/18	175	8-637-0370	中止	トイレの消臭カクエン酸プラス クリーンソープ 400ML		メーカー廃番。後継品は8-637-0466 価格同じ。
66	10/18	175	8-637-0369	中止	トイレの消臭カクエン酸プラスリフレッシュミント 400mL		メーカー廃番。後継品は8-637-0465 無香料タイプになります。価格同じ。
67							
68							